

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
кваліфікація «Молодший бакалавр обліку і оподаткування»

Одним із головних пріоритетів державної політики і галузі освіти, зокрема для потреб аграрного сектору, є якісна підготовка фахівців, здатних до стабільного забезпечення і підтримки конкурентоспроможності на ринку праці в сучасних умовах. Необхідність підготовки фахівців з обліку і оподаткування, здатних до самореалізації і саморозвитку, з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, набуває особливого значення для входження до європейського соціального простору.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», за якою здійснюється навчальний процес у Херсонському державному аграрному університеті, розроблена з урахуванням вимог ринку праці. У освітньо-професійній програмі чітко визначені цілі, завдання та зміст, а також загальні та спеціальні (фахові) компетентності відповідно до Національної рамки компетентностей. Логічна побудова, викладена послідовність вивчення дисциплін, перелік і обсяг обов'язкових і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів за спеціальністю «Облік і оподаткування» й спрямовані на забезпечення відповідних програмних результатів навчання та запитів потенційних роботодавців.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практичної підготовки з цієї спеціальності залучені висококваліфіковані викладачі та фахівці із значним досвідом роботи, практичними навиками та вміннями.

В цілому є підстави вважати, що програма є актуальною і спрямованою на якісну підготовку здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Облік і оподаткування», відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» і може бути рекомендована для практичного використання.

Рецензент

Головний бухгалтер ФГ «АЛТ-АГРО» м. Каховка,
Херсонської області



І.В. Черняєва